
Beantwortung der Anfrage in der Gemeindevertretung Roßdorf 
 

Anfrage von: Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen 

Anfrage Betreff: Anfrage zur Einstellung einer Klimamangerin oder 
Klimamanagers der Gemeinde  

Anfrage Datum: 13.10.2020 

Beantwortung in Sitzung: 
(Nummer und Datum) 

28. Sitzung der GVE am 13.11.2020 

 
 
 
Frage 1: Ist der dort  angekündigte Förderungsantrag inzwischen gestellt, und 

welches Ergebnis hatte er? 
 
 
Antwort: Der am 16.03.2020 gestellte Förderungsantrag wurde nach 

Ergänzungen vom 24.04., 22.07., 05.08., und 14.09.2020  
zwischenzeitlich mit Zuwendungsbescheid vom 12.10.2020 in Form 
einer nicht rückzahlbaren Zuwendung  von 65 %, dies entspricht 
höchstens 138.068,00 EURO, bewilligt.  
Der Zuwendungsbescheid gilt für den Zeitraum vom 01.01.2021 bis 
31.12.2023. 
 
  

 
Frage 2: Ist die Stelle inzwischen ausgeschrieben worden? 
 
 
Antwort: Ja die Stelle ist unmittelbar nach Erhalt des Zuwendungsbescheides 

öffentlich ausgeschrieben worden. Die Bewerbungsfrist läuft  noch bis 
Freitag, den 20.11.2020 

 
 
 
Frage 3 Gibt es Interessentinnen und Interessenten? 

 
 
Antwort: Ja es liegen bereits einige Bewerbungen von Interessentinnen und 

Interessenten vor. Mitte Dezember 2020 sind persönliche 
Vorstellungsgespräche terminiert.  Das Auswahlverfahren und die 
Beschlussfassung zur Einstellung soll noch vor Weihnachten 2020 
abgeschlossen werden. 

  
 
 
Roßdorf, 13.11.2020 
 
 
 
Christel Sprößler 
Bürgermeisterin 


